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Drukowanie z komputera

Użytkownicy systemu Windows

Jeśli drukujesz z programu Word, PowerPoint lub Adobe 
Acrobat™, wykonaj następujące czynności:

Kliknij Plik lub Menu › Drukowanie lub naciśnij klawisze Ctrl + P.
W wyświetlonym oknie dialogowym Drukowanie wybierz drukarkę, 
a następnie kliknij polecenie Właściwości drukarki lub 
Właściwości.
W wyświetlonym oknie dialogowym Preferencje drukowania 
skonfiguruj ustawienia drukowania, a następnie kliknij przycisk OK.
Kliknij przycisk Print (Drukuj).

Jeśli drukujesz z przeglądarki internetowej, wykonaj 
następujące czynności:

Kliknij menu Ustawienia (trzy kropki w prawym górnym rogu) lub 
naciśnij klawisze Ctrl + P.
W wyświetlonym oknie dialogowym Drukuj, w zależności od 
przeglądarki, wykonaj jedną z następujących czynności:

Wybierz drukarkę, a następnie kliknij przycisk Drukuj w 
oknie dialogowym systemu.
Wybierz drukarkę, kliknij Więcej ustawień, a następnie 
kliknij opcję Drukuj w oknie dialogowym systemu.

W wyświetlonym oknie dialogowym systemu kliknij opcję Więcej 
ustawień.
W wyświetlonym oknie dialogowym Preferencje drukowania 
skonfiguruj ustawienia drukowania, a następnie kliknij przycisk OK.
Kliknij przycisk Print (Drukuj).

Użytkownicy komputerów Macintosh

Jeśli drukujesz z aplikacji Preview, Safari, Word lub 
PowerPoint, wykonaj następujące czynności:

Kliknij Plik › Drukowanie lub naciśnij polecenie + P.
W wyświetlonym oknie dialogowym Drukowanie wybierz drukarkę, 
a następnie skonfiguruj ustawienia drukowania.
Kliknij przycisk Print (Drukuj).

Jeśli drukujesz z programu Adobe Acrobat, wykonaj 
następujące czynności:

Kliknij Plik › Drukowanie lub naciśnij polecenie + P.
W wyświetlonym oknie dialogowym Adobe Print w lewym dolnym 
rogu kliknij przycisk Drukarka.
W wyświetlonym oknie dialogowym Drukowanie wybierz drukarkę, 
a następnie skonfiguruj ustawienia drukowania.
Kliknij przycisk Drukuj, aby powrócić do okna dialogowego Adobe 
Print, a następnie kliknij przycisk Drukuj, aby wysłać zadanie 
drukowania.

Jeśli drukujesz z przeglądarki innej niż Safari, wykonaj 
następujące czynności:

Drukowanie
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Kliknij Plik › Drukowanie lub naciśnij polecenie + P.
W wyświetlonym oknie dialogowym Drukuj, w zależności od 
przeglądarki, wykonaj jedną z następujących czynności:

Kliknij przycisk Drukuj za pomocą okna dialogowego 
systemu.
Kliknij Więcej ustawień, a następnie kliknij Drukuj przy 
użyciu okna dialogowego systemu.

W wyświetlonym oknie dialogowym systemu wybierz drukarkę, a 
następnie skonfiguruj ustawienia drukowania.
Kliknij przycisk Print (Drukuj).

Drukowanie z urządzenia 
przenośnego

Drukowanie z urządzenia przenośnego za 
pomocą usługi Lexmark Print

Lexmark™ Print to rozwiązanie do druku mobilnego dla urządzeń 
przenośnych z systemem operacyjnym iOS w wersji 13.0 lub 
nowszej albo platformą Android™ w wersji 6.0 lub nowszej. 
Umożliwia wysyłanie dokumentów i obrazów do podłączonych do 
sieci drukarek i serwerów zarządzania drukowaniem.

Uwagi

Upewnij się, że pobierasz aplikację Lexmark Print ze sklepu 
Apple App Store lub Google Play™ i włącz ją na urządzeniu 
przenośnym.
Sprawdź, czy drukarka i urządzenie przenośne są podłączone 
do tej samej sieci.

Na urządzeniu przenośnym wybierz dokument z menedżera 
plików.
Wyślij lub udostępnij dokument w usłudze Lexmark Print.

Uwaga: Niektóre aplikacje innych producentów mogą nie 
obsługiwać funkcji wysyłania i udostępniania. Więcej 
informacji na ten temat znaleźć można w dokumentacji 
dostarczonej z aplikacją.

Wybieranie drukarki z listy.

W razie potrzeby dostosuj ustawienia.

Wydrukuj dokument.
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Drukowanie z urządzenia przenośnego za 
pomocą usługi druku Mopria™

Usługa druku Mopria to mobilne rozwiązanie do drukowania dla 
urządzeń przenośnych z system Android™ 5.0 lub nowszym. 
Umożliwia bezpośrednie drukowanie na dowolnej drukarce 
kompatybilnej z usługą drukowania Mopria™.

Uwaga: Upewnij się, że pobierasz aplikację usługi 
drukowania Mopria ze sklepu Google Paly™ i włącz ją na 
urządzeniu przenośnym.

Na urządzeniu przenośnym uruchom kompatybilną aplikację lub 
wybierz dokument z menedżera plików.
Dotknij  > Drukowanie.
Wybierz drukarkę, a następnie w razie potrzeby dostosuj jej 
ustawienia.

Dotknij .

Drukowanie z urządzenia przenośnego za 
pomocą funkcji AirPrint

Oprogramowanie AirPrint to mobilne rozwiązanie, które umożliwia 
bezpośrednie drukowanie z urządzeń firmy Apple na drukarkach 
kompatybilnych z tą funkcją.

Uwagi

Upewnij się, że urządzenie Apple i drukarka są podłączone do 
tej samej sieci. Jeśli sieć ma więcej koncentratorów 
bezprzewodowych, upewnij się, że oba urządzenia są 
podłączone do tej samej podsieci.

W urządzeniu przenośnym wybierz dokument z menedżera plików 
lub uruchom zgodną aplikację.

Dotknij  > Drukowanie.
Wybierz drukarkę, a następnie w razie potrzeby dostosuj jej 
ustawienia.
Wydrukuj dokument.

Drukowanie z urządzenia przenośnego za 
pomocą funkcji Wi‑Fi Direct®

Wi‑Fi Direct® to usługa drukowania, która umożliwia drukowanie 
na dowolnej drukarce kompatybilnej z funkcją Wi‑Fi Direct.

Uwaga: Upewnij się, że urządzenie przenośne jest 
podłączone do sieci bezprzewodowej drukarki. Więcej 
informacji znajduje się w  Podręczniku użytkownika.

Na urządzeniu przenośnym uruchom kompatybilną aplikację lub 
wybierz dokument z menedżera plików.
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W zależności od urządzenia przenośnego wykonaj jedną z 
następujących czynności:

Dotknij  > Drukowanie.

Dotknij  > Drukowanie.
Dotknij  > Drukowanie.

Wybierz drukarkę, a następnie w razie potrzeby dostosuj jej 
ustawienia.
Wydrukuj dokument.

Drukowanie zadań poufnych i 
innych zadań wstrzymanych

Uwaga: Wstrzymane zadania mogą zostać usunięte przed 
ich wygaśnięciem lub bez interwencji, jeśli zasoby pamięci 
staną się niskie. Jeśli drukarka obsługuje dysk pamięci 
masowej, zainstaluj dysk twardy lub inteligentny dysk 
pamięci masowej, aby zwiększyć pojemność do zadań 
wstrzymanych.

Użytkownicy systemu Windows

Przy otwartym dokumencie kliknij kolejno polecenia Plik > Drukuj.
Wybierz drukarkę i kliknij kolejno Właściwości, Preferencje, 
Opcje lub Ustawienia.
Kliknij przycisk Drukowanie z wstrzymaniem.
Kliknij opcję Użyj drukowania ze wstrzymaniem i przypisz nazwę 
użytkownika.
Możesz wybrać spośród poniższych typów zadań drukowania:

Wydruk poufny — aby wydrukować zadanie drukowania, w 
drukarce należy wprowadzić numer PIN.
Wydruk kontrolny — drukarka drukuje tylko jedną kopię, a 
pozostałe kopie żądane ze sterownika są przechowywane w 
pamięci drukarki.
Wydruk zarezerwowany — drukarka przechowuje zadanie 
w pamięci, aby wydrukować je później.
Wydruk powtarzany — drukowane są wszystkie zadane 
kopie, po czym zadanie zostanie zachowane w pamięci, co 
umożliwia drukowanie dodatkowych kopii w późniejszym 
terminie.

Kliknij przycisk OK.
Kliknij przycisk Print (Drukuj).
Zwolnienie zadania drukowania z panelu sterowania drukarki.

Wybierz polecenie Drukuj.
Wybierz Wstrzymane zadania, a następnie wybierz swoją 
nazwę użytkownika.

Uwaga: W przypadku zadań wydruku poufnego 
wybierz opcję Poufne, wprowadź kod PIN, 
a następnie wybierz OK.

Wybierz zadanie drukowania, a następnie wybierz polecenie 
Drukuj.

Użytkownicy komputerów Macintosh

Otwórz dokument i wybierz kolejno: Plik > Durkuj.
Wybieranie drukarki z listy.
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W menu rozwijanym Bezpieczeństwo zadania drukowania włącz 
opcję Drukuj z kodem PIN, a następnie wprowadź czterocyfrowy 
kod PIN.
Kliknij przycisk Print (Drukuj).
Zwolnienie zadania drukowania z panelu sterowania drukarki.

Wybierz Wstrzymane zadania, a następnie wybierz nazwę 
komputera.
Wybierz opcję Poufne, a następnie wprowadź kod PIN.
Wybierz zadanie drukowania, a następnie wybierz polecenie 
Drukuj.

Anulowanie zadania drukowania
Na panelu sterowania wybierz Kolejka zadań.
Wybierz opcję Drukuj, a następnie wybierz zadanie do 
anulowania.

Uwaga: Jeśli dokument jest już wydrukowany, wybierz 
Anuluj zadanie w prawym dolnym rogu wyświetlacza, aby 
zatrzymać drukowanie.

Tworzenie kopii
Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera. 
Więcej informacji można znaleźć w sekcji Korzystanie z 
automatycznego podajnika dokumentów i szyby skanera on page 
21.

Note: Aby uniknąć zmiany rozmiaru obrazu, upewnij się, 
że rozmiary oryginalnego dokumentu i wydruku są 
identyczne.

Na panelu sterowania dotknij opcji Kopiuj, a następnie określ 
liczbę kopii.

Jeśli jest to konieczne, dostosuj ustawienia kopiowania.
Skopiuj dokument.

Kopiowanie na obu stronach 
arkusza papieru

Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera.
Wybierz ustawienie.
Skopiuj dokument.

Kopiowanie kilku stron na jednym 
arkuszu

Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera.
Skopiuj dokument.

Kopiowanie
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Skanowanie do komputera
Przed rozpoczęciem upewnij się, że komputer i drukarka są 
podłączone do tej samej sieci.

Użytkownicy systemu Windows

Skanowanie za pomocą narzędzia Lexmark ScanBack Utility

Przejdź do https://support.lexmark.com, a następnie kliknij 
Sterowniki do pobrania.
W polu Wyszukaj według modelu urządzenia wpisz model 
drukarki, a następnie kliknij Znajdź sterowniki i pliki do 
pobrania.
Kliknij opcję Dodatkowe pobrania zgodne z [printer model], a 
następnie pobierz i zainstaluj narzędzie Lexmark Scanback Utility.
Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera. 
Więcej informacji można znaleźć w sekcji Korzystanie z 
automatycznego podajnika dokumentów i szyby skanera on page 
21.

Note: W przypadku ładowania dokumentu do 
automatycznego podajnika dokumentów ustaw prowadnice 
papieru.

Na komputerze uruchom Narzędzie Lexmark ScanBack, a 
następnie kliknij przycisk Utwórz profil.

Note: Jeśli wolisz korzystać z istniejącego profilu 
skanowania, kliknij przycisk Istniejący profil.

Kliknij przycisk Konfiguracja, a następnie w wyświetlonym menu 
kliknij przycisk Dodaj, aby dodać adres IP.

Uwagi
Adres IP można znaleźć w górnej części wyświetlacza 
drukarki.
Upewnij się, że drukarka i komputer są podłączone do tej 
samej sieci.

W sekcji Wybierz format dokumentu do zeskanowania wybierz 
rozmiar oryginału.
W sekcji Wybierz format pliku dla wyjścia skanowania wybierz 
rozdzielczość i format pliku wyjściowego, a następnie kliknij 
przycisk Dalej.
Wprowadź nazwę profilu skanowania.
Kliknij przycisk Przeglądaj, wybierz folder docelowy, w którym 
chcesz zapisać zeskanowany dokument, a następnie wpisz nazwę 
pliku.

Skanowanie

https://support.lexmark.com
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Note: Aby ponownie użyć profilu skanowania, w polu 
Nazwa skrótu wpisz nazwę skrótu, a następnie kliknij 
przycisk Zapisz profil.

Kliknij przycisk Zakończ.
Na panelu sterowania przejdź do opcji Profile skanowania, a 
następnie wybierz profil skanowania utworzony w kroku 6.

Note: Upewnij się, że aplikacja Profile skanowania jest 
włączona. Na panelu sterowania przejdź do 
Ustawienia › Urządzenie › Dostosowywanie ekranu 
głównego. W kolumnie Strona 1 dodaj Profile 
skanowania, a następnie kliknij przycisk Zapisz.

Na komputerze kliknij opcję Skanowanie zakończone.

Skanowanie za pomocą funkcji Faksowanie i skanowanie w 
systemie Windows

Note: upewnij się, że drukarka jest dodana do komputera. 
Więcej informacji można znaleźć w  Podręczniku 
użytkownika drukarki.

Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera. 
Więcej informacji można znaleźć w sekcji Korzystanie z 
automatycznego podajnika dokumentów i szyby skanera on page 
21.

Note: W przypadku ładowania dokumentu do 
automatycznego podajnika dokumentów ustaw prowadnice 
papieru.

Uruchom narzędzie Faksowanie i skanowanie w systemie 
Windows na komputerze.
Kliknij pozycję Nowe skanowanie, a następnie wybierz źródło 
skanera.

W razie potrzeby zmień ustawienia skanowania.
Zeskanuj dokument.
Kliknij przycisk Zapisz jako, wpisz nazwę pliku, a następnie kliknij 
przycisk Zapisz.

Użytkownicy komputerów Macintosh

Note: upewnij się, że drukarka jest dodana do komputera. 
Więcej informacji można znaleźć w  Podręczniku 
użytkownika drukarki.

Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera. 
Więcej informacji można znaleźć w sekcji Korzystanie z 
automatycznego podajnika dokumentów i szyby skanera on page 
21.

Note: W przypadku ładowania dokumentu do 
automatycznego podajnika dokumentów ustaw prowadnice 
papieru.
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Na komputerze wykonaj jedną z poniższych czynności:

Otwórz aplikację Image Capture.
Otwórz Drukarki i skanery, a następnie wybierz drukarkę i 
kliknij Skanowanie › Otwórz skaner.

Na ekranie skanera wykonaj co najmniej jedną z poniższych 
czynności:

Wybieranie lokalizację, w której mają być zapisywane 
zeskanowane dokumenty.
Wybieranie rozmiaru oryginalnego dokumentu.
Aby skanować z automatycznego podajnika dokumentów, 
wybierz opcję Podajnik dokumentów z Menu skanowania 
lub włącz opcję Użyj podajnika dokumentów.

Jeśli to konieczne, skonfiguruj ustawienia skanowania.
Kliknij pozycję Skanuj.

Tworzenie skrótu do folderu 
sieciowego

Uruchom przeglądarkę, a następnie w polu adresu wpisz adres IP 
drukarki.

Uwagi
Adres IP można znaleźć w górnej części wyświetlacza 
drukarki.
Upewnij się, że drukarka i komputer są podłączone do tej 
samej sieci.

Kliknij ikonę Skróty › Dodaj skrót.
W menu Typ skrótu wybierz opcję Folder sieciowy, a następnie 
skonfiguruj ustawienia.
Zastosuj zmiany.

Skanowanie do wiadomości e-mail
Przed rozpoczęciem upewnij się, że ustawienia SMTP zostały 
skonfigurowane. Więcej informacji znajduje się w  Podręczniku 
użytkownika.

Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera.
Na panelu sterowania przejdź do menu E-mail.

Wprowadź potrzebne informacje, a następnie w razie potrzeby 
skonfiguruj ustawienia.
Wyślij wiadomość e-mail.

Tworzenie skrótu e-mail
Korzystanie z panelu sterowania

Na panelu sterowania wybierz E-mail.

E-mail
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2.
3.

1.

◦

◦

2.
3.
4.
5.

1.

2.
3.

4.

1.
2.

3.

4.

Wprowadź potrzebne informacje, a następnie wybierz  .
Utwórz skrót.

Za pomocą serwera Embedded Web Server

Uruchom przeglądarkę, a następnie w polu adresu wpisz adres IP 
drukarki.

Uwagi
Adres IP można znaleźć w górnej części wyświetlacza 
drukarki.
Upewnij się, że drukarka i komputer są podłączone do tej 
samej sieci.

Kliknij ikonę Skróty › Dodaj skrót.
W menu Typ skrótu wybierz Email.
Skonfiguruj ustawienia.
Kliknij Zapisz.

Wysyłanie faksu

Korzystanie z panelu sterowania

Umieść oryginał na tacy podajnika ADF lub na szybie skanera. 
Więcej informacji można znaleźć w sekcji Korzystanie z 
automatycznego podajnika dokumentów i szyby skanera on page 
21.
Na panelu sterowania wybierz Faks › Działanie.
Wprowadź wymagane informacje.

W razie potrzeby dostosuj ustawienia.
Wyślij faks.

Przy użyciu komputera

Przed rozpoczęciem upewnij się, że sterownik faksu jest 
zainstalowany. Więcej informacji znajduje się w  Podręczniku 
użytkownika.

Użytkownicy systemu Windows

Otwórz dokument i kliknij Plik › Drukowanie.
Wybierz drukarkę i kliknij kolejno Właściwości, Preferencje, 
Opcje lub Ustawienia.
Kliknij Faks › Włącz faks › Zawsze wyświetlaj ustawienia przed 
wysłaniem faksu, wprowadź numer odbiorcy, a następnie kliknij 
OK.
Kliknij OK, a następnie OK.

Użytkownicy komputerów Macintosh

Faks
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1.
2.
3.

4. 1.
2.

•

•

•

•

•

•

•

Przy otwartym dokumencie wybierz Plik › Drukowanie.
Wybierz drukarkę o nazwie z końcówką - Fax.
Wprowadź numer odbiorcy w polu Do.

W razie konieczności skonfiguruj ustawienia.
Wyślij faks.

Tworzenie skrótu do miejsca 
docelowego dla faksów

Wybierz opcję  .
Utwórz skrót.

Zapobieganie zacięciom
Prawidłowo załaduj papier

Upewnij się, że papier w zasobniku leży płasko.

Prawidłowe ładowanie 
papieru

Nieprawidłowe ładowanie 
papieru

Nie należy ładować zasobnika w trakcie drukowania.

Nie należy ładować zbyt dużej ilości papieru naraz. Upewnij się, że 
wysokość stosu nie wykracza poza linię maksymalnego 
wypełnienia.
Nie należy wsuwać papieru do zasobnika. Załaduj papier tak jak 
przedstawiono na rysunku.

Upewnij się, że prowadnice papieru zostały prawidłowo 
umieszczone i nie obejmują zbyt ciasno papieru lub kopert.
Po załadowaniu papieru zasobnik należy mocno dopchnąć do 
drukarki.

Korzystaj z zalecanego rodzaju papieru

Należy używać wyłącznie zalecanego papieru lub papieru 
specjalnego.

Usuwanie zacięć
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•

•

•
•

•

•

•

•

Nie należy ładować pomarszczonego, pogiętego, wilgotnego, 
zgiętego lub zwiniętego papieru.
Przed załadowaniem papier należy wygiąć, przekartkować i 
wyrównać.

Nie należy używać papieru wyciętego lub przyciętego ręcznie.
Nie należy jednocześnie umieszczać papieru o różnych 
rozmiarach, różnej gramaturze ani różnego typu w tym samym 
zasobniku.
Upewnij się, że rozmiar i typ papieru są ustawione prawidłowo w 
komputerze lub na panelu sterowania drukarki.
Papier należy przechowywać zgodnie z zaleceniami producenta.

Ustalanie miejsca wystąpienia 
zacięcia

Uwagi

Jeśli opcja Pomoc przy zacięciu jest ustawiona na wartość Wł., 
po usunięciu zaciętego arkusza drukarka umieści 
niezadrukowane lub częściowo niezadrukowane strony. 
Sprawdź, czy na wydruku znajdują się puste strony.
Jeśli opcja Odzyskiwanie po zacięciu jest ustawiona na wartość 
Wł. lub Automatycznie, drukarka ponownie wydrukuje zacięte 
strony.

Miejsca zacięcia

1 Automatyczny 
podajnik dokumentów

2 Drzwiczki A

3 zasobniki

4 Podajnik uniwersalny

5 Podajnik ręczny
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1.
2.

3.

4.

1.
2.

3.

1.

Zacięcie papieru w automatycznym 
podajniku dokumentów
Zacięcie papieru pod pokrywą górną ADF

Wyjmij wszystkie oryginalne dokumenty z zasobnika ADF.
Otwórz drzwiczki C.

Wyjmij zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Zamknij drzwiczki C.

Zacięcie papieru pod odbiornikiem automatycznego podajnika 
dokumentów

Wyjmij wszystkie oryginalne dokumenty z zasobnika ADF.
Podnieś tacę ADF, a następnie wyjmij zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Umieść tacę ADF z powrotem na swoim miejscu.

Zacięcie papieru w drzwiczkach A
Zacięcie papieru pod nagrzewnicą

Otwórz drzwiczki A.



Usuwanie zacięć

14

2.

3.

1.

UWAGA — GORĄCA POWIERZCHNIA
Wewnętrzne elementy drukarki mogą być gorące. 
W celu zmniejszenia ryzyka oparzenia, przed 
dotknięciem danej części należy odczekać, aż 
ostygnie.

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Aby zapobiec uszkodzeniu na skutek wyładowania 
elektrostatycznego, dotknij dowolnego, odsłoniętego 
metalowego elementu korpusu drukarki zanim dotkniesz 
wewnętrznych elementów drukarki lub będziesz mieć 
kontakt z nimi.

Wyjmij zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Zamknij drzwiczki A.

Zacięcie papieru w nagrzewnicy

Otwórz drzwiczki A.

UWAGA — GORĄCA POWIERZCHNIA
Wewnętrzne elementy drukarki mogą być gorące. 
W celu zmniejszenia ryzyka oparzenia, przed 
dotknięciem danej części należy odczekać, aż 
ostygnie.
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2.

3.

1.

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Aby zapobiec uszkodzeniu na skutek wyładowania 
elektrostatycznego, dotknij dowolnego, odsłoniętego 
metalowego elementu korpusu drukarki zanim dotkniesz 
wewnętrznych elementów drukarki lub będziesz mieć 
kontakt z nimi.

Otwórz drzwiczki dostępu do nagrzewnicy a następnie wyjmij 
zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Zamknij drzwiczki A.

Zacięcie papieru w module drukowania dwustronnego

Otwórz drzwiczki A.
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2.

3.

1.

UWAGA — GORĄCA POWIERZCHNIA
Wewnętrzne elementy drukarki mogą być gorące. 
W celu zmniejszenia ryzyka oparzenia, przed 
dotknięciem danej części należy odczekać, aż 
ostygnie.

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Aby zapobiec uszkodzeniu na skutek wyładowania 
elektrostatycznego, dotknij dowolnego, odsłoniętego 
metalowego elementu korpusu drukarki zanim dotkniesz 
wewnętrznych elementów drukarki lub będziesz mieć 
kontakt z nimi.

Wyjmij zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Zamknij drzwiczki A.

Zacięcie papieru w zasobnikach
Zdejmij tacę.
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2.

3.

1.
2.

3.

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Czujnik wewnątrz opcjonalnego podajnika jest wrażliwy na 
wyładowania elektrostatyczne i może zostać przez nie 
uszkodzony. Zanim przystąpisz do wyjmowania 
zakleszczonego papieru w podajniku, dotknij metalowej 
powierzchni.

Wyjmij zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Włóż zasobnik.

Zacięcie papieru w podajniku 
ręcznym
Wyjmij zacięty papier.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Zacięcie papieru w podajniku 
uniwersalnym

Uwaga: Podajnik uniwersalny jest dostępny tylko wtedy, 
gdy zainstalowana jest opcjonalna taca na 650 arkuszy.

Wyjmij papier z podajnika uniwersalnego, następnie go zamknij.
Zdejmij tacę.

Wyjmij zacięty papier.
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4.
5.

1.

2.

Uwaga: Upewnij się, że wszystkie kawałki papieru zostały 
usunięte.

Włóż zasobnik.
Otwórz podajnik uniwersalny, a następnie załaduj papier ponownie.

Ładowanie zasobników

UWAGA — NIEBEZPIECZEŃSTWO 
PRZEWRÓCENIA
Aby zmniejszyć ryzyko niestabilności sprzętu, 
każdy zasobnik należy ładować oddzielnie. Dopóki 
nie będą potrzebne, wszystkie pozostałe zasobniki 
powinny być zamknięte.

Zdejmij tacę.

Uwaga: Aby uniknąć zacięć papieru, nie wyjmuj 
zasobników w trakcie drukowania.

Dopasuj prowadnice do rozmiaru ładowanego papieru.

Uwaga: Należy skorzystać z oznaczeń znajdujących się 
na dnie zasobnika.

Ładowanie papieru i nośników specjalnych
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3.

4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

Przed załadowaniem papier należy wygiąć, przekartkować i 
wyrównać.

Załaduj stos papieru stroną do zadrukowania skierowaną w górę.

W przypadku drukowania jednostronnego załaduj papier 
firmowy stroną do zadrukowania skierowaną w górę oraz z 
nagłówkiem skierowanym do przedniej krawędzi podajnika.

W przypadku drukowania dwustronnego załaduj papier 
firmowy stroną do zadrukowania skierowaną w dół oraz z 
nagłówkiem skierowanym do tylnej krawędzi podajnika.
Nie należy wsuwać papieru do zasobnika.
Upewnij się, że wysokość stosu nie wykracza poza wskaźnik 
maksymalnego wypełnienia papierem. Umieszczenie zbyt 
dużej liczby arkuszy może spowodować zacięcia papieru.

Włóż zasobnik.

W razie potrzeby wybierz ustawienia typu i rozmiaru papieru 
odpowiadające papierowi załadowanemu do zasobnika.

Ładowanie nośników do podajnika 
uniwersalnego

Uwaga: Podajnik uniwersalny jest dostępny tylko wtedy, 
gdy zainstalowana jest opcjonalna taca na 650 arkuszy.

Otwórz podajnik uniwersalny.
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2.

3.

4.

◦

◦

◦

Dopasuj prowadnicę do rozmiaru ładowanego papieru.

Przed załadowaniem papier należy wygiąć, przekartkować i 
wyrównać.

Załaduj papier.

W przypadku drukowania jednostronnego załaduj papier 
firmowy stroną do zadrukowania skierowaną w dół, górną 
krawędzią w kierunku drukarki.

W przypadku drukowania dwustronnego załaduj papier 
firmowy stroną do zadrukowania skierowaną w górę, górną 
krawędzią w kierunku przeciwnym do drukarki.

Koperty należy wkładać wzdłuż prawej strony prowadnicy 
papieru, skrzydełkami do góry.
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5.

•

•

•

•

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Nie należy używać kopert ze znaczkami, 
wyściełanych, z klamrami, zatrzaskami, okienkami 
lub z samoprzylepnymi skrzydełkami.

W menu Papier w panelu sterowania ustaw rozmiar i typ papieru 
odpowiadający papierowi załadowanemu do podajnika 
uniwersalnego.

Korzystanie z automatycznego 
podajnika dokumentów i szyby 
skanera

Automatyczny podajnik 
dokumentów (ADF)

Szyba skanera

Automatyczny podajnik 
dokumentów (ADF) 
umożliwia obsługę 
dokumentów 
wielostronnych lub 
dwustronnych.
Załaduj oryginalny 
dokument treścią do 
góry. W przypadku 
dokumentów 
wielostronicowych 
wyrównaj krawędź 
skierowaną w stronę 
drukarki przed 
załadowaniem.
Dopasuj prowadnice 
ADF do szerokości 
ładowanego papieru.

Z szyby skanera należy 
korzystać w przypadku 
pojedynczych arkuszy 
lub stron książek, małych 
przedmiotów (na 
przykład pocztówek lub 
fotografii), folii, papieru 
fotograficznego lub 
cienkich nośników (na 
przykład wycinków z 
czasopism).
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• 1.

2.
3.

1.

2.
3.
4.

Automatyczny podajnik 
dokumentów (ADF)

Szyba skanera

Umieść dokument 
zadrukowaną stroną w 
dół w narożniku 
oznaczonym strzałką.

Ustawianie rozmiaru i typu papieru
Na panelu sterowania przejdź do 
Ustawienia › Papier › Konfiguracja zasobn. › Rozmiar/typ 
papieru.
Wybieranie źródła papieru.
Ustaw domyślny rozmiar i typ papieru.

Wymiana części i materiałów 
eksploatacyjnych

Wymiana kasety z tonerem

Otwórz drzwiczki B.

Wyjmij zużytą kasetę z tonerem.
Rozpakuj nową kasetę z tonerem.
Włóż nowy wkład z tonerem, aż zatrzaśnięcia na swoim miejscu.

Konserwacja drukarki
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5.

1.

2.

3.

Zamknij drzwiczki.

Wymiana zestawu obrazującego

Otwórz drzwiczki B.

Otwórz drzwiczki A.

UWAGA — GORĄCA POWIERZCHNIA
Wewnętrzne elementy drukarki mogą być gorące. 
W celu zmniejszenia ryzyka oparzenia, przed 
dotknięciem danej części należy odczekać, aż 
ostygnie.

Zdejmij prawą pokrywę.
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4.

5.

6.

Wyjmij pojemnik na zużyty toner.

Wyjmij kasety z tonerem.

Wyjmij zużyty zestaw obrazujący.
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7.

◦

◦

◦

8.

Rozpakuj nowy zestaw obrazujący.

Zestaw obrazujący czarny Zestaw obrazujący, czarny i 
kolorowy

Uwagi
Czarny zestaw obrazujący zawiera zestaw obrazujący 
oraz moduł wywoływacza dla koloru czarnego.
Zestaw obrazujący czarny i kolorowy zawiera zestaw 
obrazujący oraz zespoły wywoływacza w kolorach: czarny, 
cyjan, magenta i żółty.
Podczas wymiany czarnego zestawu obrazującego 
zachowaj moduły wywoływacza w kolorach: cyjan, 
magenta i żółty ze zużytego zestawu obrazującego.

Usuń wszystkie elementy opakowania.
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9.

Note: Podczas wymiany czarnego zestawu obrazującego 
umieść moduły wywoływacza w kolorach magenta, cyjan i 
żółty w nowym zestawie obrazującym.

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Nie wystawiaj zestawu obrazującego na bezpośrednie 
działanie światła. Długotrwałe działanie światła może 
negatywnie wpłynąć na jakość wydruku.

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Nie wolno dotykać bębna światłoczułego. Może to wpłynąć 
na jakość kolejnych zadań drukowania.

Włóż nowy zestaw obrazujący aż do pełnego osadzenia.
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10. 11.Włóż kasety z tonerem, aż zatrzasnąć się na swoim miejscu. Włóż pojemnik na zużyty toner, aż zatrzaśnie się na swoim 
miejscu.
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12.
13.

1.

Zamocuj prawą pokrywę, aż zatrzaśnięcia na swoim miejscu.
Zamknij drzwiczki A, a następnie drzwiczki B.

Wymiana wkładu zszywacza

Otwórz drzwiczki dostępu do zszywacza podręcznego.
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2.

3.

4.

5.

Wyjmij magazynek ze zszywkami.

Wyjmij pusty wkład zszywacza.

Włóż nowy wkład zszywacza, aż zaskoczy w swoim miejscu.

Włóż magazynek ze zszywkami, a następnie zamknij drzwiczki 
dostępu do zszywacza podręcznego.

Uwaga: Sprawdź stan wskaźnika LED. Zszywacz 
podręczny jest gotowy do użycia, gdy zaświeci się 
niebieska kontrolka.
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1.

2.

3.

4.

◦
◦
◦
◦
◦

5.

6.

1.

Czyszczenie części drukarki

Czyszczenie zewnętrznej powierzchni 
drukarki

Regularna konserwacja drukarki jest niezbędna, aby zapewnić jej 
trwałość i optymalną wydajność. Podczas czyszczenia drukarki 
należy podjąć niezbędne środki ostrożności, aby uniknąć 
uszkodzenia. Uszkodzenia drukarki spowodowane niewłaściwą 
obsługą nie podlegają gwarancji.

Wyłącz drukarkę, a następnie wyjmij przewód zasilający z 
gniazdka elektrycznego.

UWAGA — NIEBEZPIECZEŃSTWO 
PORAŻENIA PRĄDEM
Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym 
podczas czyszczenia zewnętrznej powierzchni 
drukarki, należy najpierw wyjąć przewód 
zasilający z gniazdka elektrycznego, a następnie 
odłączyć wszystkie kable prowadzące do 
urządzenia.

Wyjmij papier z odbiornika standardowego, tac, podajnika 
uniwersalnego lub podajnika ręcznego.
Za pomocą miękkiego pędzla lub odkurzacza usuń kurz, włoski i 
kawałki papieru znajdujące się dookoła drukarki.
Zwilż miękką, niestrzępiąca się szmatkę i przetrzyj nią następujące 
miejsca:

Ostrzeżenie — możliwość uszkodzenia
Aby uniknąć uszkodzenia wykończenia drukarki, nie 
należy używać domowych środków czyszczących ani 
detergentów.

Panel sterowania
Odbiornik standardowy
Zasobniki
Podajnik uniwersalny lub podajnik ręczny
Przód, boki i tył drukarki

Upewnij się, że po czyszczeniu wszystkie powierzchnie drukarki są 
suche.
Podłącz przewód zasilający do gniazdka elektrycznego, a 
następnie włącz drukarkę.

UWAGA — NIEBEZPIECZEŃSTWO 
USZKODZENIA CIAŁA
aby uniknąć ryzyka pożaru lub porażenia prądem 
elektrycznym, podłącz przewód zasilający do 
prawidłowo uziemionego, łatwo dostępnego 
gniazdka elektrycznego o odpowiednich 
parametrach, znajdującego się w pobliżu 
urządzenia.

Czyszczenie skanera

Otwórz pokrywę skanera.
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◦

◦

◦

◦

3.
4.
5.

◦

Zwilż miękką, niestrzępiąca się szmatkę i przetrzyj nią następujące 
miejsca:

Podkładka szyby automatycznego podajnika dokumentów

Podkładka szyby skanera

szyba automatycznego podajnika dokumentów

Szyba skanera

Zamknij pokrywę skanera.
Otwórz drzwiczki C.
Zwilż miękką, niestrzępiąca się szmatkę i przetrzyj nią następujące 
miejsca:

Podkładka szyby automatycznego podajnika dokumentów w 
drzwiczkach C
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◦ 6.Automatyczny podajnik dokumentów w drzwiczkach C Zamknij drzwiczki C.
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